
HANDEL – HANDWERK – DIENSTLEISTUNG

Bürgel aktiv e.V.

Geschäftsstelle	 1. Vorsitzende Salvatore Lista
	 Steinheimer Str. 12
	 63075 Offenbach am Main
E-Mail:	 vorstand@buergel-aktiv.deBeitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein Bürgel aktiv e.V. Handel – Handwerk – Dienstleistung und  
erkenne bei der Annahme des Antrages die Vereinssatzung an. 
Gleichzeitig erteile ich das unten aufgeführte Lastschriftmandat für den Jahresbeitrag von z. Zt. 180,00 €.

Bitte ausfüllen:

Name, Vorname

Firma

Straße / Hausnummer

PLZ / Ort

Telefon

Fax

Mobil

Email

Internet

Interessen / Bemerkungen

IBAN

BIC

Kreditinstitut

Ort, Datum	 Stempel und Unterschrift des Antragstellers

SEPA – LASTSCHRIFTMANDAT
Ich ermächtige Bürgel aktiv e.V., wiederkehrende Zahlungen von meinem o.g. Konto mittels Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein 
Kreditinstitut an, die von Bürgel aktiv e.V. auf mein o.g. Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. (Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, begin-
nend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen).

Bürgel aktiv e.V.: 	 Vereinsregister Offenbach VR 5040
Anschrift: 	 Steinheimer Str. 12 |  63075 Offenbach a. M. (1. Vors. Salvatore Lista, Telefon: 0163 - 323 01 01, E-Mail: vorstand@buergel-aktiv.de)
Gläubiger-ID: 	 DE25ZZZ00000465701
Mandatsreferenz: 	 Mitgliedsbeitrag
Unterschrift 
Lastschrifteinzug: 
		  Ort und Datum  	   Stempel und Unterschrift

Bitte Blatt 2. und 3. bzgl. Datenverarbeitung beachten und unterschreiben!BLATT 1



Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und –nutzung

Ich bin damit einverstanden, dass Bürgel aktiv e.V., Salvatore Lista, Steinheimer Str. 12, 63075 Offenbach am Main, 
meine personenbezogenen Daten (Name, Firmenname, Adresse und andere Kontaktdaten, Eintrittsdatum, Kontover-
bindung) sowie Informationen zur Selbstdarstellung (Einwilligung in die Veröffentlichung von Texten und Fotos in die 
Broschüre „Bürgeler Einkaufsführer“, auf unserer Homepage und zur Weitergabe an die Presse) nutzen und speichern 
darf. 
Der Verein veröffentlicht ggf. Texte und Fotos im Internet und in der Presse. 

Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Wahrung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse 
veröffentlichten Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren  
Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche 
Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

Der Unterzeichner bestätigt, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaubt dem Verein folgende 
Daten online oder über Internet zu veröffentlichen:

Name, Firmenname, Vereinsname, Adresse und andere Kontaktdaten			   ja  nein 

Fotos und Textmaterial 									        ja  nein 

Ich möchte über E-Mail informiert werden						      ja  nein 

Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt nicht.

Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig. 
Ich kann sie jederzeit, auch in Teilen, widerrufen.

Ort, Datum	 Unterschrift 

HANDEL – HANDWERK – DIENSTLEISTUNG

Bürgel aktiv e.V.

Bürgel aktiv e.V. 
Geschäftsstelle	 1. Vorsitzende Salvatore Lista
	 Steinheimer Str. 12
	 63075 Offenbach am Main
	 vorstand@buergel-aktiv.de
	 www.buergel-aktiv.de
Bankverbindung	 Sparkasse Offenbach
IBAN	 DE92 5055 0020 0006 0677 86
BIC	 HELADEF10FFBLATT 2

Name des Mitglieds



Merkblatt zur Datenschutzerklärung für Mitglieder

Hiermit informieren wir Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns und die Ihnen nach den 
datenschutzrechtlichen Regelungen zustehenden Ansprüche und Rechte.

Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich und an wen kann ich mich wenden?
Bürgel aktiv e.V.
1. Vorsitzende Salvatore Lista
Steinheimer Str. 12
63075 Offenbach a. M.
Telefon: 0163 - 323 01 01
E-Mail: vorstand@buergel-aktiv.de
Web: www.buergel-aktiv.de

Welche Daten nutzen wir?
Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die wir im Rahmen der Mitgliederverwaltung und den Einzug von Beiträgen 
per Lastschrift von Ihnen erhalten. Relevante personenbezogene Daten sind Name, Firma, Adresse und andere  
Kontaktdaten, Eintrittsdatum, sowie die Kontoverbindung.

Wofür verarbeiten wir Ihre Daten (Zweck der Verarbeitung) und auf welcher Rechtsgrundlage?
Wir verarbeiten personenbezogene Daten im Einklang mit den Bestimmungen der Europäischen Datenschutz-
Grundverordnung (DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) nur im Rahmen der Mitgliederverwaltung  
(z. B. Einladung zu Versammlungen, Beitragseinzug).

Wer bekommt meine Daten?
Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt nicht.
Der Verein veröffentlicht ggf. Texte und Fotos im Internet und in der Presse. Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maß-
nahmen zur Wahrung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse veröffentlichten Daten auch in Staaten 
abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner 
ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht 
verändert werden können. Darüber hinaus werden für den Lastschrifteinzug der Mitgliedsbeiträge die Bankverbin-
dungen und Namen der Kontoinhaber*innen erhoben und automatisch gespeichert.

Wie lange werden meine Daten gespeichert?
Die personenbezogenen Daten werden 2 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht.

Werden Daten in ein Drittland oder an eine internationale Organisation übermittelt?
Eine Datenübermittlung in Drittstaaten (Staaten außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums EWR) findet nicht 
statt und ist auch nicht geplant.

Welche Datenschutzrechte habe ich?
Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung nach Art. 16 DSGVO, 
das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO 
sowie das Recht auf  Datenübertragbarkeit aus Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten 
die Einschränkungen nach §§34 und 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-
aufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO i.V.m. § 19 BDSG).
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Bürgel aktiv e.V.
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